

## 城乡儿童手牵手

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)6月1日,市民政局、市未保中心、田区民政局联合朝阳社会工作服务中心,通过积极链接社会资源邀请民建田三支部、淮南蚂蚁力量志愿服务队共同走进大孤堆幼儿园,为那里的孩子们开展“准伴守护 情暖童心——城乡儿童手牵手 共庆‘六一’儿童节”主题活动。

当日上午,市民政局、民建田三支部等相关负责人为20名农村留守(困境)儿童送上了精心准备的礼物,为他们圆梦“微心愿”;朝阳社工、蚂蚁力量志愿服务队通过社会募捐,为园内的孩子们募集了约2000余本爱心绘本和图书,并进行了现场捐赠交接仪式。



此外,民建田三支部还为守护农村儿童的“七彩阳光”项目捐赠了篮球。

## 花式“秀”快乐

本报讯(记者 付莉荣 尚家起 摄影报道)5月31日上午,市直幼教集团万茂分园里欢声笑语不停歇,到处洋溢着甜蜜的笑容,“舞韵好‘食’光庆‘六一’”大型亲子活动正在该园举行,老师、孩子和家长共同庆祝儿童节的到来,让孩子们在热闹的节日氛围中展现自我,共享快乐,感悟成长。

在温馨律动的音乐声中,大班、中班和小班分别进行了亲子舞表演,尽情享受这奇妙的快乐时光。随后,家长们带着孩子在教室里开启香气四溢的“美味之旅”,寿司拼盘、水果拼盘让人目不暇接。在老师的组织下,每个家庭现场制作各种各样的美食,再将制作好的寿司、水果等进行漂亮摆盘,精美呈现。当孩子们把



亲手制作的美食喂进老师和父母嘴里时,食物也甜进了他们的心里。

## 亲子游戏这么玩

本报讯(记者 李严 摄影报道)“加油,加油!”5月28日上午,淮建幼儿园庆“六一”亲子运动会举行。此次亲子运动会不同于往日,看啊,几个孩子平躺在垫子上,他们的家长手脚支撑在孩子们身体上方(与孩子们平行),孩子们向前滚的同时,家长们往前横向爬,原来他们正在玩给农作物“松土”的游戏。

据了解,为了这次亲子运动会,淮建幼儿园的老师们特意根据二十四节气,设计了松土、播种、浇水的游戏环节,让孩子们在游戏中体验不同节气时农民伯伯们是如何种植农作物的。



## “淮小红”为“孤老”“留小”同过“六一”

本报讯(记者 李严)“六一”不仅是孩子的节日,也是老人美好的回忆。5月31日上午,市红十字会刘富东志愿服务队就为一群特别的老人和孩子们都过上了一个不一样的“六一”。

当日上午,刘富东带着队员们来到看望慰问过多次的潘集区高皇镇敬老院,给老人们带来了日用品、西瓜、粽子和咸鸭蛋,并为老人们包饺子、理发。

下午,队员们又马不停蹄再次来到偏远的夹沟镇刘集红十字博爱小学,给孩子们送来了西瓜、糖果和文具等,并带来了防溺水知识宣传。看到有的孩子头发长了,得知现在正值农忙时节,爷爷奶奶也无暇带孩子去镇上理发,队员们又摆开“摊子”给孩子们一一理了发,让孩子们度过了一个不一样的“六一”。

## 情暖“六一” 奉献爱心

本报讯(记者 张雪峰)6月1日,市社会(儿童)福利院洋溢着温馨的气氛,一群爱心人士来到这里,送来蛋糕、水果、牛奶、衣服等,堆了满满一大堆,这是淮南市运泽双孢菇农民专业合作社及助农直播间恩熙团队一行给孩子们带来的节日礼物。

据了解,市运泽双孢菇农民专业合作社和恩熙团队有助农合作关系。在“六一”儿童节来临之际,恩熙团队和市运泽双孢菇合作社提议,给社会奉献爱心,看望慰问福利院的孩子和敬老院的老人,得到积极回应。于是,助农直播间恩熙团队又邀约杭州、合肥等地的朋友共献爱心,购买了孩子和老人适用的物品4万元。在看望福利院的孩子们后,爱心人士一行又来到大通区上窑镇养老服务中心,送来食品、衣服、鞋子等,让这里的老人开心得不拢嘴。

## 点亮“微心愿”

本报讯(记者 孙鸿)5月31日上午,我市举办了一场温馨而感人的公益活动——“皖美护童 困境儿童微心愿圆梦活动”。本次活动由市民政局、市未保中心、市家居家电行业协会以及市旭日社工联合举办,旨在关爱和陪伴因父母外出务工而留守的孩子们,帮助他们实现心中的小小心愿。

活动现场,少先队员们为出席的各部门负责人佩

戴红领巾,并送上了自己亲手写的感谢信,表达了对社会各界爱心人士的感激之情。

随后,市家居家电行业协会负责人表示,他们带来了前期征集的100名儿童的心愿礼物,包括学习用品、体育用品以及电饭锅、电风扇等生活用品,捐赠给这些困境儿童,希望为他们带来节日的惊喜和温暖。

## 护航童年梦

本报讯(记者 张明星 摄影报道)5月30日下午,“与爱‘童’行 助梦成长”关爱乡村儿童圆梦微心愿发放仪式先后在田家庵区曹庵中心小学、史院中心小学举行。一个书包、一个篮球、一双运动鞋抑或一个毛绒娃娃……在“六一”儿童节到来之际,在爱心人士的结对助力下,103名留守(困境)儿童实现了微心愿。

“每一个心愿,都是一个故事;每一次实现,都是一份未来的希望……”淮南市新时代志愿者联合会常务副会长徐静介绍,在“六一”儿童节到来之际,该协会联合市民政局、市妇联、田家庵区教体局、田家庵区妇联共同开展了此次关爱乡村儿童圆梦微心愿活动,



携手社会爱心人士共同将一个微小的心愿变成现实,照亮孩子们的世界。